
Comissão Censitária Local 
 Ata da 1º Reunião Ordinária 

 INSTALAÇÃO DA COMISSÃO E FASE DE ATUALIZAÇÃO DA BASE TERRITORIAL

Aos 25 dias do mês de Novembro de 2009, às 09:30, no ACOGRAMM, do município, RIO DE JANEIRO, Estado RJ, foi realizada a 1ª Reunião Ordinária de
Instalação da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Madureira, cuja finalidade, conforme Resolução do Conselho Diretor do IBGE nº. 8/2009, de
04/05/2009, é acompanhar o desenvolvimento dos trabalhos do Censo Demográfico 2010, participando e colaborando nos seus aspectos estritamente
operacionais, resguardados o sigilo das informações e as orientações e conceitos técnicos definidos pelo IBGE.

A COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL terá como presidente o (a) Senhor(a) Henrique Vinícius C. Souza, representante do IBGE e demais membros
relacionados abaixo:

Alex Sandro Prudêncio - Associação de Moradores e Amigos de Irajá
Atila W. Santana dos Santos - Polícia Militar - 9º BPM
Carlos Eduardo Soares da Costa - Associação dos Moradores de Quitanda e Portus
Divone Rodrigues Ferreira - Fundação João Mendes
Ednaira Jorge de Lima - 6º Coordenadoria Regional de Educação -  CRE
Gil Carlos da Silva David - Associação de Moradores Parque Acari
Gilberto Mendes Marçal - Associação Comercial de Madureira
Glória Maria Martins Mascarenhas - 5º Conselho Regional de Educação -  CRE
Ivan Pedro Alves - Associação dos Moradores do Com. Chico Mendes
Jorge da Fonseca - Associação do Morro Faz Quem Quer
Júlia da Cunha Graciano - Associação dos Moradores do Bairro Pedreira
Marco Antonio Rangel - Associação dos Moradores do Parque Licurgo - Serrinha
Maria Sebastiana P. da Silva - Associação dos Moradores Phidias Távora
Marilena Bastos Gonzales Prio - XXV Região Administratival
Mario Francisco de Paula - Associação dos Moradores e Amigos do Turiaçú
Rosimary Silva Mota dos Santos - Associação dos Moradores Phidias Távora
Sandra Miguel Moreira - Movimento Popular de Favelas
Silas da S. Albuquerque - Comunidade de Campinho
Wanderson dos Santos - Associação dos Moradores Parque Vila Esperança

Tomando por base a Resolução 08/2009 e sua regulamentação, a reunião foi convocada e os convites dirigidos aos titulares das instituições convidadas.

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou instalada a COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Madureira.  

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1ª PARTE:  APRESENTAÇÃO INSTITUCIONAL E CCL

Apresentação do material institucional aos membros da Comissão:
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional
Outros. Especifique:Utilização de power point

Apresentação dos objetivos e o funcionamento da CMGE.
Apresentação Oral
Vídeo
Outros. Especifique: Utilização de power point

2ª PARTE: BASE TERRITORIAL

Apresentação dos objetivos do trabalho de atualização da BT.
Apresentação Oral
Vídeo
Outros. Especifique: Mapas digitalizados

Apresentação dos conceitos de setor censitário e suas finalidades e da estrutura das áreas de divulgação e apuração.
Apresentação Oral
Vídeo
Apresentação em PowerPoint

Apresentação dos mapas do município, destacando a importância deste mapeamento e dos conceitos associados para a agilidade da coleta e para



a qualidade da cobertura.
Sim. De que forma?
Mapas de Localidade
Mapas digitais (PDF)

Apresentação dos limites de interesse da CCL vigentes (Região Administrativa - RA, bairro, localidade, etc.
Mapas digitais
Legislação

Houve dúvidas a respeito dos limites ou mapas apresentados?
Sim e foi sanada na própria reunião.

Foram identificadas áreas que não constam dos mapas apresentados e que devam ser incluídas? Quais?
Não.

A atualização da Base Territorial para o Censo 2010 nesta localidade:
Está em desenvolvimento, dependendo apenas de trabalho interno do IBGE

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Sim. Resumo dos compromissos assumidos:
Podem contribuir na divulgação do PSS , mobilização das comunidades no atendimento aos recenseadores e na disponibilização de postos de coleta.

Outros Assuntos:

Recomendações ao representante do IBGE:
Ampliar a divulgação do PSS nas comunidades, rádios e jornais local.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Administração Regional de Anchieta, Administração Regional de Irajá.
Associação de moradores:Morro do Sossego, Morro do Juramento, Parque São jorge, Morro União, da Vila São Jorge.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


